

热烈祝贺真知味酒店荣获中国饭店协会绿色餐饮企业五星级金奖

# 真知味酒店荣获国家级(5星级)绿色餐饮企业

南京真知味酒店喜获最高级别的国家级绿色餐饮企业(五星级金奖),这是真知味酒店继获得“中国餐饮名店”、“全国食品安全先进单位”之后获得的又一殊荣,是对真知味九年来孜孜不倦追求原生态美食的最高奖赏。

#### 安全、美味是真知味始终坚守的信念

作为一以贯之的经营理念,真知味从成立以来就一直把“真味、个性、品味”作为酒店的经营宗旨。从率先在餐饮行业提出“不用味素、原汁原味”的大胆做法,到掀起“厨房革命”,旗帜鲜明推出透明厨房,再到四处寻找绿色原材料,到将采购链拉伸到全国各地,真知味的每一次举动,都成为南京餐饮行业原生态餐饮潮流的风向标。

而在2010年3月10日,南京真知味饮食娱乐有限公司召开的“安全美味在心中”大会上,公司董事长兼总经理沈加华发表的肺腑之言更是让人深感敬佩:“在今年的全国两会上,温家宝总理在政府工作报告中指出:‘我们所做的一切都是要让人民生活得更加幸福’,提高幸福指数是人民的希求,落实总理的讲话,对饮服行业讲,就是要牢记‘民以食为天,食以安为先’”,餐饮人要替天行道,为宾客提供安全美味。”沈加华形象地说:圆周是360度,向宾客提供安全美味要确保365度,就是一年365天天向宾客提供安全美味。

就算不做有心人,我们也总能从点点滴滴的细节中体会到真知味一直坚守的安全、美味的信念:众所周知,蔬菜有可能会有虫子等异物,真知味规定所有蔬菜都必须严把进货验收关,合格的就初洗、盐水浸泡、清洗、漂洗,至少盐水浸泡在许多人家都做不到,就这一点,已经让知情者大大放心;为了让宾客在真知味能真正享用原生态健康菜肴,真知味人一直努力着,真知味董事长沈加华也不例外,他跑遍了祖国大江大河、高原乡村,从青菜、豆腐到鲍鱼、辽参,实地考察,现场发货,把关源头,选用的都是真正的原生态食材;对各地原始美味的挖掘也使真知味绿色餐饮硕果累累,例如“知味嫩豆腐”就是经过数天时间、上百公里考察,最后选定阜宁硕集镇一家民间豆腐坊的原料,配以北京王致和腐乳、绍兴的梅毛豆、东台的鱼卤、苋菜梗卤加上高汤,再配上香油、泡椒,上蒸箱蒸数分钟,撒上葱花制成。



中国饭店协会韩明会长(左)  
给南京真知味酒店颁发绿色餐饮  
企业五星级金奖

物品有人帮助携拿……温馨服务蔚然成风,赢得了客户一致的夸赞。

走进真知味,温馨提示语成了企业文化组成部分,“步步登高、注重安全”“当心碰撞”“公共场所请照顾好老人、小孩”“喝酒不开车、开车不喝酒”等等。

而本次荣获最高级别的国家级绿色餐饮企业(五星级金奖),更将成为真知味人一如既往的动力。真知味将始终探求人类绿色餐饮的发展,为人类的美味和健康继续孜孜以求,为消费者奉上安全、美味的饮食与舒心的服务。



在2010年中国餐饮业大会圆桌对话会上沈加华(左二)纵论低碳餐饮

2010年8月20日,中国沈阳,由中国饭店协会举办的2010年中国餐饮业大会正在这里举行。沈加华,一个来自江苏南京的餐饮业人士,在接过“国家级绿色餐饮企业五星级”、“中国餐饮业十大人物”两块奖牌之后,自信地登上了演讲台,发表了题为《创新中华美食文化,打造低碳餐饮》的主题演讲,沈加华的“低碳餐饮论”迅速在全国餐饮界产生了巨大反响。低碳,即将成为餐饮的风向标。

以下为沈加华演讲摘要:

## 2010: 沈加华纵论低碳餐饮

**低碳生活:**低碳生活是人们生活方式的一场革命。2009年12月7日,联合国气候变化大会在丹麦首都哥本哈根召开,提出了低碳生活的概念。所谓低碳生活,就是提倡借助低能量、低消耗、低开支的生活方式,把生活耗用能量降到最低,从而减少二氧化碳的排放,保护地球环境不再持续变暖。

**低碳饮食:**低碳饮食是对每个人传统饮食习惯的改变。1972年,阿特金斯医生撰写的《阿特金斯医生的新饮食革命》首次出版,书中提出了一种全新的饮食方式,即严格限制碳水化合物的摄入量。碳水化合物指米饭、意大利面、面包、饼干、谷物、水果和蔬菜。然而,哈佛大学的最新健康研究成果提出了一种全新的低糖、低血糖生成指数(GI)、高营养的治疗方法,除了对食物的严格筛选之外,不调味,避免所有化学污染(100%有机食品和用品)是低碳饮食应该遵循的原则。

**低碳餐饮:**低碳餐饮是中国饭店

协会给全国餐饮业提出的一个新命题。我的理解是:

— 菜肴不用鸡精、味精调味,不用色素和防腐剂,避免所有化学污染。

— 帮助客人合理点菜,适量点菜。这不仅给客人的荷包“减负”,还可同时降低酒店的垃圾处理费用,并且减轻环卫部门的压力,可谓一举三得。

— 推广使用节能减排新技术和新设备。目前餐饮企业水电燃气费用约占企业营业收入的2%~5%,如果能下降10%~20%,在极大提高餐饮企业盈利水平的同时,也可以为国家的节能减排做出贡献。

— 拒绝或逐步减少使用一次性餐饮用具;

— 提高餐饮原料利用率以及推广应用无纸化的电子菜谱和网上订餐等。

为了在确保人类健康的基础上享受美味,打造低碳餐饮,真知味酒店的举措和承诺是:

1、继续保持真知味出品的菜肴坚持不用鸡精、味精,不用色素和防腐剂,避免所有化学污染。

2、配备营养师,专门研制电子屏点菜,营养成份告之程序。

3、建设清凉厨房,推广使用节能减排新技术和新设备。

4、提高餐饮原料利用率,推广应用无纸化的电子菜谱、网上订餐,拒绝使用一次性餐饮用具等。

5、提升源全S管理水平,开源节流。打造低碳餐饮,我们要进一步提升源全S管理水平,首先是明确分工、定人、定岗、定责,做到了人尽其力,降低劳动力成本;其次是物尽其用,一切物品有名有家有序,管理到位,释放占用空间,延长使用期。其三是实施数字化管理,规范操作程序,提升员工单位时间完成的工作量。其四是变废为宝,废物利用,循环再用,杜绝一切浪费。



中国饭店协会韩明会长(右)  
给南京真知味饮食娱乐有限公司  
董事长沈加华颁发2010年中国餐  
饮业十大人物奖

汉中路店:汉中路156号,86792228  
迈皋桥店:和燕路346号,66615777

月牙湖店:后标营52号,84649878  
新家好宾馆:汉中路156号,86792777